# ЛИЦЕЙ «ДУБНА»

## **YCITEX**

Школьная газета: всегда в курсе событий №12 30 декабря 2020

## Скоро Новый год!

#### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Скоро Новый

Сбор макулату- **2** ры

Шахматный **2** турнир

Городской ми- **3** тинг

Награждение 3 членов Юнармии

Разное 4











Учителя Стенгач Л.Н. и Головина Е.А. провели в 10 СЭ классе интегрированный урок по предметам "Право" и "Английский язык". Необычные творческие задания с Новогодним акцентом стали прекрасным завершением полугодия. А ежегодная лицейская традиция "Тайный Дед Мороз" - лучший способ сплотить коллектив!













Поздравляем победителей, призёров и лауреатов конкурса "Новогодние фантазии" Колобякину Анастасию, Дорошкевич Надежду, Ионкину Карину, Барзылович Никиту и Хуторина Влада!

### Подведены итоги



### В лицее прошли шахматные турниры





5 декабря - знаковая дата в нашей истории - контрнаступление советских войск в битве под Москвой. Сегодня юнармейцам лицея "Дубна" была оказана честь представлять город в почетном карауле у мемориала Братские Могилы на Большой Волге. Наши ученики и члены администрации лицея приняли участие в городском митинге.



В молодежном центре "Инициатива" прошло награждение особо отличившихся в этом году членов Юнармии. За активную жизненную позицию и участие в социально-значимых мероприятиях грамоту получила ученица 10Т класса Васильченко Софья! Поздравляем!



#### ТУРНИР ИГРЫ В ЛАЗЕРТАГ

В эти выходные ребята 10Л класса вместе с родителями провели турнир игры в лазертаг. Мероприятие ознаменовало окончание первого полугодия. Всем очень понравилась игра на природе, также пришлись по вкусу чай с пирожками. Спасибо родителям, организовавшим детям праздник!

#### ЕДИНЫЙ УРОК ПО БЕЗОПАСНОСТИ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

В лицее была проведена Всероссийская контрольная работа по информационной безопасности (онлайн-тест) на портале Единого урока для детей. По окончании учащиеся получили сертификаты, позволяющие оценить знания. В тесте выдача вопросов выдается случайным образом.

#### ЗНАТОК ПДД — ФЕДЕРАЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ

Учащиеся лицея приняли участие в Едином федеральном тестировании обучающихся 5-11 классов образовательных организаций в тематике безопасности дорожного движения в рамках реализации проекта «Организация работы по привитию детям навыков безопасного участия в дорожном движении и вовлечению их в деятельность отрядов юных инспекторов движения» (тестирование проводило ГУ ОБДД МВД России в декабре 2020 года)

#### **ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА**

В лицее есть целый отряд волонтеров "Альтруист", это ребята, для которых День добрых дел каждый день. В честь дня добровольца (волонтера) в лицее состоялась встреча с представителями сектора молодежной политики Администрации города.

#### ВСЕРОССИЙСКИЙ ДИКТАНТ

В период с 21.12 по 26.12.20 ученики лицея приняли активное участие во Всероссийском Диктанте по общественному здоровью, который проводится Министерством Здравоохранения РФ в рамках реализации федерального проекта "Укрепление общественного здоровья" национального проекта "Демография", а также в целях повышения общей грамотности населения в сфере профилактики инфекционных заболеваний и популяризации здорового образа жизни.

#### ОПУБЛИКОВАНЫ РЕЗУЛЬТАТЫ XIII ОБЩЕРОССИЙСКОГО РЕЙТИНГА ШКОЛЬНЫХ САЙТОВ

Наш сайт стал победителем в категории *Официальные сайты общеобразовательных учреждений*, получив 100 баллов из 100. Поздравляем!!!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!



28 декабря в Администрации г.о. Дубна прошло награждение победителей и лауреатов городского конкурса «Лучший спортсмен города Дубны». В торжественной обстановке Глава городского округа Дубна Куликов Сергей Александрович подвел итоги уходящего года и наградил победителей.

В номинации «Лучший преподаватель физического воспитания образовательного учреждения» был награжден Шабалин Александр Юрьевич – учитель физической культуры лицея «Дубна». Поздравляем!!!